
ESTADO DE RONDÔNIA
POI'ER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA MUMCIPAL DE PRESII,ENTE MEDICI

ATA n" 04012021 da üSéssima terceira sessão ordinária da décima Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: Edirlei Cassimiro de Oliveira

Vice-presidente: Marlon Vicente

Primeiro-secretário: Angelo Carrara

Segunda-secretária: Matilde do Assentamento

Às dezoito horas e sete minutos do dia seis de setembro do ano de dois mil e vinte e um,
reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre
Adolfo, no 2590, para dar início a vigéssima terceira sessão ordinária da décima
Legislatura, sob a presidência do Vereador Marlon Cláudio Custódio Vicente, que após
cordiais cumprimentos, pediu ao Vereador Ailton Ferreira que fizesse a oração de
abertura dos trabalhos. O Presidente Vereador Edirlei Cassimiro esteve ausente visto que
o mesmo teve a perda de um familiar, dado este motivo o Vice Presidente Vereador
Marlon Vicente assumiu a cádeira da presidência para dar continuidade dos trabalhos.
Em seguida, o Vice Presidente Vêrêador Marlon CIáudio Custódio Vicente solicitou
ao primeiro-secretário Angelo Carrara, para que procedesse a chamada dos senhores
vereadores. Continuando, o primeiro-secretário Angelo Carrara fez a chamada
nomina! dos Vereadores, que por sua vez confirmou a presença de 08 (oito)
Vereadores: Alessandro Martins Santos, Angelo Carrara, Benito Alves da Cruz, Bia do
Assentamento, Juraci Jovem Bazilio, Marlon Claudio Custódio Vicente, Matilde do
Assentamento, Professor Ailton. Como já citado anteriormente esteve ausente o
Presidente Vereador Edirlei Cassimiro de Oliveira porém sua ausência foi justificada pelo
Vice Presidente Vereador Marlon Vicente. Havendo Quórum legal, às dezoito horas e dez
minutos o Vice Presidente Vereador Marlon Vicente declarou aberta a vigésima terceira
sessáo ordinária da décima Legislatura da Câmara Municipal. Na sequência o Vice
Presidente Marlon Vicente colocou em deliberação para discussão e votação pelo
Plenário a Ata no 03812021 da vigésima segunda sessão ordinária da décima legislatura
da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO bem como a Ata no 03912021 da décima
quinta sessâo extraordinária da décima legislatura da Câmara Municipal de Presidente
Médici/RO, ambas foram aprovadas por unanimidade dos senhores vereadores. Em ato
contínuo o Vice Presidente Marlon Vicente solicitou ao primeirosecretário Angelo
Carrara para que fizesse a leitura da Ordem do Dia, que assim o fez: Projeto de Lei
Municipal no O64D021 , data de entrada 2010812021 , de autoria do Poder Executivo
Municipal; Projeto de Lei Municipal no 06512021 , data de entrada 2310812021 , de autoria
do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei Municipal no 06812021, data de entrada
2310812021, de autoria do Poder Executivo Municipal; e Requerimento002D021, de
autoria do Vereador Benito Alves da Cruz. Prosseguindo o Vice Presidente Vereador
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ia que faça o uso da tribuna ao Vêreador Ailton
Ferreira por oito minutos que disse: "primeiramente quero aqui cumprimentar o
excelentíslimo Senhor Presidente Vereador Marlon, em nome do Presidente cumprimento

toda a mesa diretora, em nome da Vereadora Bia cumprimentar os demais Vereadores, em

nome do Doutor Joâo Valdivino cumprimentar todas as pessoas do plenário e também os

funcionários que mais uma vez estão aqui nos dando suporte para que nós possamos

iniciar, aqui nessa véspera de 7 (sete) de setembro, hoje dia 06 (seis) umadas datas super

importanies que com certeza iremos vivenciar amanhã e até mesmo a forma a qual se

enqontra nosso pals hoje Vereador Senhor Juraci, uma expectativa enorme, nós como

brasileiros nem sabemos realmente o que poderá ocorrer amanhã,são diversos manifestos
de Norte a Sul e de Leste a Oeste do nosso País e esperamos em Deus e vamos pedir pra

que a presença dele seja bastante marcante nesse País pra que possa ser feito os
manifestos de maneira bastante cautêlosa e que pessoas nâo venha ter até vidas ceifadas
de forma nenhuma, é o que nós queremos por que querendo ou não ainda predomina-se a

Democracia do nosso País, claro que até agora tem sido bom em partes né Sempre eu digo
que continua essa palavra democracia até mesmo no papel. Um dos motivos que me trás
nesta tribuna hoje bastante intêressante nós já sabêmos, hoje estivemos Com o Executivo
até mesmo levando algumas demandas da área Urbana e da área Rural juntamente com a
Vereadora Bia eStivemoS Conversandg com o Prefeito e a gente ngta-se uma certa
empolgação VereadoÍEr Bia do Executivo portudo que foi vivenciado nesses 8(oito) meses
de mandato nesse segundo mandato do Executivo e do nosso primeiro ano e diversos
recursos chegando até mesmo nem todos acreditavam em questâo desse compromisso
que o Governo do Estado fez, nós queremos acreditar que realmente venha no caso
acontecêr pois as chuva estão chegando mais são algumas obras quê dá pra pelo mênos
se iniciar e algumas mesmo pra que possa ser concluída esse ano. Tive um convite pra que

nós púdessemos ir na área Rural e estívemos lâ na 4" Linha,que hoje principalmente ao
lado esquerdo é uma das Linhas que tem um trabalho de excelência, um trabalho
excepcional mais Íicou mais próximo ali ao Rio Muqui alguns meios que levaria ali cerca de
um dia e meio a dois dias de Serviços, e hoie eu vi o empenho de quando o Executivo
rêalmente tá fazendo algo interessante porque quando se está fazendo algo errado você
pode ter certeza que as pessoas não apoiam Vereador Alessandro. Na 40 Linha
encontramos uma PC fazendo parceria com o Município, um cidadão deslocou a PC da
propriedade dele para que pudesse nos ajudar, nós temos três pá carregadeira e
infelizmente as três pá carregadeira naquele exato momento estavam em fase de concerto
e até agora êu posso acreditar que até quarta feira deve ter pelo menos uma funcionando
se assim Deus permitir e nós teremos três pá. Aquela pá que roubaram e levaram o moldo
dela e felizmente com mais de 90 dias a peça chegou e assim seucessivamente, mas ela
tem 17 conexões e não pode ser conectada de qualquer forma porque se não queima e
automatiacemete perde-se todo esse recurso que já foram gastos e perdemos esse
trabalho aí também. Estava ali também o Dom Feitosa que resolveu fazer uma parceria, o
mesmo colocando a PC dele a disposição para que pudéssemos cortar os cascalho, ele
sempre foi parceiro, em outras vezes que precisou até mesmo de tubos ali de bueiros o
mesmo já fez doações porque tem propriedade lá na 40 Linha e isso aí é supêr importante,
então realmente são pessoas que estâo vendo que o Executivo tá Íazendo algo interessante
pra que possa fazer essa parceria. Lá também tinha uma pá carregadeira fazendo
carregamento das caçambas, ent io o Município estava lá Senhor Juraci com uma Patrol e
dois caminhões caçambas e tava lá uma pá carregadeira de um cidadão que tem uma
fazendinha próximo ao Muqui, os dois tanto o Dom Feitosa quanto este cidadão Senhor
Telstone. Bastou o Marcelo fazer um convite
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então amanhã até meio dia provavelmente aquele setor estará pronto e dizer que esse
setor da 10 até a 70 Linha podêrá até ter algum barreiro no período chuvosso, pode ser
que isso venha acontecer mas eu tenho certeza que será bem menos pelo excelentê
trabalho que foi feito. A gente fica satisfeito andando nos quatro cantos do Município, nós
temos sim algumas coisas pra ser reajustada principalmente essa questão do Porteira à
dentro Vereadora Bia, as pessoas ligam e pedem o tempo todo principalmente quando se
fala lá a respeito de cascalhar um curral ou até mesmo de um bebedouro e algo assim,
mas isso fatta estrutura e nós temos cafteza que a partir desse próximo ano, já nesse ano
né nós já teremos pelo menos uma pá carregadeira, quero dizer Vereador Alessandro que

foi super importante aquela ida do senhor no final do ano passado mais o Vereador Benito
lá em Brasília quando a Assessora do Senador Confúcio Moura entrou em contato comigo
ê com o Senhor dizendo que seria disponibilizado R$ 800 mil reais, R$400 Mil em nome
de cada Vereador, êntão a gente tem que agradecer Vossa Excclência por ter ido lá que o
senhor conversou e levou esse pedido, não foram bem R$ 800 mil se eu não estiver
equivocado foi R$ 763 mil ou algo aproximado disto, e quê não dá pra comprar uma PC
que o nosso sonho seria comprar uma PC, já estava ali fazendo registro de preço de um
caminhâo caçamba e também de uma Retroescavadeira mas nós sabemos que a cada
quinzena isso aí vem aumentando Presidente Vereador Marlon vem aumentando 5, 10,

1570 e assim por diante então não teve como e aí o Prefeito resolvêu nós entramos em
contato resolvendo comprar uma pá carregadeira então praticamente já está assegurado
mais uma pá canegadeira do Senador Confúcio Moura, então pra gente é uma satisfação
no caso imensa. Quando eu cheguei aqui nessa casa eu disse que no mandato anterior tá
certo que os valores seriam outros e havia conseguido praticamente 1 Milhão e 283 mil
dentro de 4 anos, e se assim Deus permitir esse ano nós vamos passar de 1 milhâo pois
já tem quase R$ 400 mil que conseguimos do Senador depois mais R$ 300 mil que nós já
tivemos o privilégio de ouvir diretamente da Deputada Silvia Cristina para a ponte de
concreto entra a 40 e a 50 Linha e hoje tive uma grata satisfaçâo de já dizer que já foi
empenhado a emenda mais rápida a qual a senhora Vereadora Bia tem uma grande
responsabilidade, não tem 90 dias que nós tivemos lá em Porto Velho e começou com
150 mil depois foi pra 200,250 mil e finalizou em 300 mil reais, então as três pontes
principais da 5o Linha serão substituídas por seis tubos armicos de dois e quarenta que
deu um total de 323 mil e já foi feito o Projeto, já foi no caso empenhado a Cláudia ligou
hoje e falou que no máximo 15 dias já estará pagando e talvez até mesmo esse ano já
seja substituída as três pontes entáo mais de 300 mil. Quero dizer que é uma satisfaçâo
imensa, o investimento que nós usamos lá foi praticamente uma diária e meia ou seja não
deu nem 1.000 reais e nós conseguimos trazer 300 mil praque possamos resolver não um
problema do Professor Ailton mais um problema da populaçâo, do nosso MunicÍpio. Nós
estaremos os quatro anos aqui se Deus permitir conversando levando essas demandas
para os Deputados Estaduais, Federais e Senadores porque êu acredito que náo é
simplesmente o trabalho do Vereador a parte de fiscalização ou talvez seja, mas eu vejo
aqui esta casa bastante empenhada, nós estamos indo muito além então isso aí é super
impoÍante, a gente sempre tem pedido a Deus para nos dar discernimento pra que possa
nos dar muita força de vontade muita sabedoria pra que a gente venha no caso atender a
população do nosso MunicÍpio, então essas são as minhas palavras quero dizer mais uma
vez que a satisfação é imensa e quero também dizer que já temos também assegurado
com o Deputado Edson Martins R$ 60 mil que é pra uma fábrica de ração lá na Linha 140
e se não me engano também tem algo a mais para a Saúde." Neste momento o Vereador
Alessandro pediu à parte para o Vereador Ailton a qual lhe foi concedida. O Vereador
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senhor Vossa excelência quero parabêniza-

lo porque sexta feira a agenda do senhor foi intensa a noite ainda encontrei o senhor
Oiábgàndo com o secretário de Educaçáo eo secretário de Agricultura próÍmo ao

musãu. Complementando a fala do senhor ainda há mais 300 mil reais do Deputado Lucio

Mosquini 30ó mil que ele destinou 150 mil em nome do senhor e os outros í50 mil

destinou em meu nome, também tem a ambulância UTI que vai vir para o Municípi. Então

o senhor já ultrapassou essa meta de 1 Milhão de reais o senhor já esta perto de 1 Milão

e meio dé reais nesse primeiro fechamento de semestre e inÍcio de segundo semestre de

trabalho" o Vêreador Ailton disse que: "é uma satisfação imensa, as coisas não
aconteqem por um acaso, e eu acredito muito naquilo que o senhor tem falado Sempre

não é sorte, é Deus e nÓs temos pêgado bastante firme nas orações pra que ele possa no

caso guiar nossos passos iluminar nossos caminhos, que o homem acredito que não
precisã muito né, às vezes alguém faz alguma coisa pra gente e diz: não isso aí você não

me deve nada só vamos pedir a Deus por mim, olha só que ambição né a melhor ajuda

do mundo é quando o homem realmente é abençoado por Deus quando s etem os seus
caminhos guiado por Deus e iluminado por ele pode ter certeza que as c,oisas sempre
estarão fluindo. Essas sâo as minha palavras vou deixar aqui agora os espaço para que

os demais possam fazer uso da tribuna afinal são diversos os Projetos que nós temos
hoje que será tramitado nessa casa e com cêrteza serão aprovados, tem alguns mais
paia que possam ser analisados já semana que vem e eu tenho certeza que todos aqui

tem consciência sobre daquilo que se deve Íazer e farâo com cêrteza. Essas são as
minhas palavras fiquem todos com Deus que ele realmente é a melhor companhia." Em

seguida o Vice Presidentê Verêador Marlon Vicente concedeu a palavra' para que
faça o uso da tribuna ao vereadora Bia do Assentamento por oito minutos que
disse: "boa noite a todos, em nome do Presidente hoje quero cumprimentar em nome do
Preidente Marlon cumprimento a Mesa Diretora, em nome do Vereador Alessandro
cumprimento os dêmais Vereadores; em nome do Diretor desta casa o Dérick quero

cumprimentar a todos os Servidores, cumprimento também o Doutor Paulo aqui presente,

Denize também. Hoje minhas palavras vão ser rápida o tempo não vai ser tomado nós
temos Projetos pra ser votado, hoje quero fazer uma agradecimento ao Secretário de
Educação Professor José Olegário, eu e a Vereadora Matilde fomos convocadas na casa
de umás mães ali na 40 Linha aonde tinha quatro alunos que iam estudar lá na Escola
lrmã Doroth e de§de 2017 que êla disse que procurava e as coisas não eram resolvido só
que muitas vezes Vereador Alessandro a gente procura as pessoas erradas foi o que

acontêceu com aquelas mães. Elas chegaram até o Diretor da Escola e passaram pra ele
que os alunos estudarem na Escola Florestam Fernandes seria melhor,seria mais próximo

Seria menos despesa para o Município mas não chegou no principal que é o Secretário de
Educação que é o Professor José Olegário, e esse ano ano como ela procurou o Jânio
Diretor da Escola Florestam Fernandes o qual eu quero mandar um abraço e ele disse pra
já conversarmos com o secretário pra vermos o que podíamos fazer, ela também
procurou a Vereadora Matilde e procurou a mim também. Nessa reunião Vice Prefeito
também esteve presente aonde chegamos à conclusão que os alunos vão estudar na

Escola Florestam Fernandes e isso vai ajudar na economia da administração porque

antes o ônibus levava os alunos lá na Escola lrmã Doroth sendo que havia outra Escola
do lado então só ter um diálogo com as pessoas certas, os gestores. E como eu smepre
digo nós Vereadores temos foça de vontade mas dependêmos dos gestores,dos
secretários, e do prefeito. Quero agradeecr o Márcio. Ao Prefeito pela parceria que eu vi

acontecendo ali na 40 Linha Vereador Ailton pois é assim que a§ coisas acontecem no
nosso Município. A parceria do Dom Feitosa com ao fazer a doação da PC para ser usada
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da colocou o filho dele para trabalhar lá'

Ê o fiabalho não foi feito dentro da propriedade náo mais sim na estrada principal aonde

Vereadora Matilde vai lazer o retorno pra pegar os alunos e lá é diÍicil de passar. Peço
que Deus possa abençoar cada vez mais essas pessoas e eu espero que entenda que o

Prefeito tem força de vontade,o secretário tem, os Vereadores também, porém como o
Vereador Ailton disse nós temos três pás carregadeiras mais elas estão em concerto.
Minhas palavras de hoje são êssas, eu quero agradecer o Marcêlo por ele ter êntrado em

contato com o secrêtário, mando um abraço para a mãe da secretária Marli e para a Marli

e parabenizo ela pelo trabalho que ela vem desenvolvendo à frente da secretaria de

assistência social. Deus vai abençoar que até o final do ano chegue equipamentos novos

e as coisas vai acontecer.Agradeço a oportunidade e que todos Íiquem na presença do

senhor." continuando o vice Presidente MaÍlon vicente concedeu a palavra para que
faça uso da Tribuna ao Vereador Alessandro, por oito minuto§ que dissê: "em nome

deDeus agradeço mais uma oportunidade de estarmos aqui reunidos pra poder discutir,
dialogar e àeliberar tudo aquilo que passou para nossas responsabilidades para o dia de

hoje. Em seu nome Vereador Marlon, primeiro momento que nós temos a ausência do

nosso Presidente e o senhor está fazendo o papel de honra de substituição então
cumprimento os demais Vereadores em nome do senhor que hoje está na Presidência da

casa. Em nome do Doutor Paulo cumprimento todos os servidores da casa e em nome

das minhas irmãs quero cumprimentar todos que nos acompanham pelas redes sociais.
Amanhã é um dia de comemoração, é o Dia da lndependência do nosso País e nesse 7

de Setembro que sejamos de fato um País livre, que tenhamos organizado em massa e
eu peço a proteção de Deus para que não acha excesso e que as pessoas saibam se
maniféstarcom ordem." O Vereador ressaltou elogios aos Ypés que se encontram muito
lindos na cidade neste momento e complementou dizendo: " Parabenizo a AdministraÉo
Pública Municipal através do Secretário Fábio e toda extensão da administração quando

ainda na gestão passada tomaram a iniciativa de Íazer as substituições das árvores que

haviam ná margem da BR 364. Quero dizer Vereador ProÍessor Ailton, Vereador Benito,
Vereadora Bia e todos os demais Vereadores que fomos até a Secretária Municipal de
Saúde e fomos recebidos pela nova Secretária Municipal de Saúde Maria Cecília a qual
quero mais uma vez desejar Sucesso em sua caminhada, conte Com eSSa Casa de Leis e
nós contamos também com a senhora e toda sua equipe para que nós possamos juntos

fazer tudo aquilo de precisa ser feito. Temos orçamento e suplementação aprovado e
daqui uns dias secretária estaremos batendo à sua porta para poder parabenizá-la pelas

ações que a senhora irá executar, pois nós sabemos que as reivindicações elas sempre
virão em nome de todos Vereadores dessa casa porque somos nós os representantes do
povo e é a nós que muitas das vezes a população procura pra poder buscar por

informação ou pedir alguma providência de alguma situação que possa trazer um
resultado positivo à população. Professor Ailton é gratificante escutar o senhor falando
que acompanhou a Vereadora Bia na 40 Linha. Sexta feira nós estavámos juntos, o
senhor já estiava o secretário Flávio e o secretário Olegário ali próximo ao Centro cultural.
É gratificante todas as vezes que eu passo pelo Executivo e sêi que o senhor também já
passou levando também reivindicações, é muito gratificante fazer parte deste partido

chamado MDB, fazer parte dessa questão das destinação dos recursos que contempla a
necessidade da nossa população. Quero parabenizar também o Senador Confúcio Moura
que sempre investiu no nosso Município desde quando era Deputado Federal, inclusive
aquela ponte de interligação que tem lá no assentamento que vai pra Castanheiras é uma
emenda advinda dele quando ainda era Deputado Federal, ele também quando era
Governador destinou recursos e houve recuperação nas Vias Urbanas na época aqui no
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Vereador Ailton e acreditamos que logo

teremos a notícia de récursos destinados pra coleta seletiva do nosso Município, entâo

eu agradeço por todas as vezêS que o senhor nos atende daquilo que pode fazer ou não,

ou aíé meámà um direcionamento de como fazer pêla experiência do sênhor que é muito
grande pois jáfoi Deputado Federal, secretário de Estado saúde, Governador e hoje

óenadoi da ilepúblià pelo Estado de Rondônia. Quero agradecer ao Secretário Márcio

por atender mais um pedido meu e daquela comunidade que mora ali no Bairro Lino Alves

Teixeira, nós temos 100 metros na Rua Minas Gerais que ela precisa de uma

recupêração e ela já está dentro de um processo de pavimentação/substituição.mas
mesmo aêsim a administração tem ido lá Vereador Benito e tem melhorado a Via até o

momênto de receber essa éubstituição de calçamento por pavimentação' Quero dizer aos

moradores da Maringá, Pitam, seu Marino Gino, Francisco Leandro que é colega de

trabalho também doêislema Prisional que o Projeto do calçamento da Rua Maringá já

está em andamento aquilo que o senhor Rua Marino gino abordou na secretaria
Municipal de Saúde, ele já está em trâmite precisa das liberaçÕes e precisa-das

autorizações, aquilo que depende do Município já êstá bem encaminhado. Citei também
quem destinou recursos pra lá que é uma parceria do Senador Marcos Rogério com a

Óeputada Mariana Carvalho e eu disse também que o Ex Vereador Amaurílio, junto com o

Deputado Federal Expedito Neto recursos e vai resolver o problema da Avenida Ji-paraná

e disse também para eles Senhor Presidente Marlon que o Senhor juntamentê com o

Deputado Laerte estão com rêcursos assegurados, está em trâmite também paÍazeÍ
calçamentos de Vias Urbanas ali naquela região próximo ao Hospital onde tem Ruas que

taniOém têm suas problemáticas e o senhor fez essa destinação destes recursos pra lá ê

eu fiz questão de citar que foi o senhor quem garantiu o recurso juntamente com o
Deputado Laerte pra lá. Parabenizo aqui o Deputado Laerte que esteve mais uma fez aqui

no Município e falou de suas ações." Neste momento a Vereadora Bia do assentamento
pediu aparte ao Vereador Alessandro o qual a concedeu. A Vereadora Bia disse que em

home do assentamento queria agradecer e parabenizar o Deputado Laerte pela emenda

destinada para a Associação a qual o dinheiro já se encontra disponível para uso.

Continuando o Vereador Alessandro disse que a demora de alguns Projetos é justiÍicável

visto que a demanda de Projetos no momento são grandes mas deste ano para o próximo

nós teremos muitas obras em andamento, já temos algumas em andamento como por

exemplo o Centro de multiuso que já está em construÉo, temos essas obras de
pavimentação, nós temos a melhoria do Ginásio de Esportes, vamos votar Projeto de Lei

aqui que é pra poder colocar parquinho novo ali no Ginásio de Esportes, temos também
Vereador Professor Ailton aquela Unidade Básica de Saúde lá no Novo Riachuelo que é

da Ex Deputada Marinha Raupp, tem também já bem encaminhado a Obra praÍazeÍ
instalação de uma Unidade Básica nova de saúde lá no Estrela de Rondônia que foi um

pedido do Vereador Benito quando na nossa ida à Brasília pedido este que foi atêndido
pelo Senador Marcos Rogério, então nóS temos recur§o que o Município vai fazer esse a
porte pra poder terminar a obra lá da Unidade Básica de Saúde Cunha e Silva. Então nós
temos diversas obras e eu tenho @Íleza que aquilo que os senhores viram lá na 40

Linha, essa parceria acontecendo nós vamos ver aqui dentro do Município também, as
pessóas doando um pogco mais de si pra que essas obras elas possam acontecer e que

tudo isso venha trazer resultados positivos. Temos também emendas paÍa Íazet
melhorias ali na Feira Municipal que é a parte da Praça de alimentação. Agradeço por
este momento de estarmos aqui fazendo a prestação de contas para a população daquilo
que passamos muito terhpo dialogando, e é muito gratificante Vereador Ailton quando
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vemos o que já conquistamos até aqui. Obrigado Presidente pela oportunidade e até a
próxima oportunidade.Na sequência o Vice Presidente Vereador Marlon Vicente
solicitou ao vereador primeiro-secretário Angelo Carrara, para que Íizesse leitura para
deliberação pelo Plenário do Projeto de Lei Municipal no 06412021, de autoria do Poder
Executivo Municipal, que assim o fez: Projeto de Lei Municipal no 06412021 de autoria do
Poder Executivo Municipal, bem como leitura dos pareceres das comissões ao projeto no

06412021, de autoria do Poder Executivo Municipal. Prosseguindo o Vice Prcsidente
Vereador Marlon Vicente colocou em discussão e votação pelo Plenário os pareceres da
Comissão de Justiça e Redação, da Comissão de Finanças e Orçamento e da Comissão
de Educação, Saúde e Assistência Social, que fgram aprovados pelos senhores
Vereadores. Em ato contínuo o Vicê Presidente Vereador Marlon Vicente colocou em
discussão e votação o Projeto de Lei Municipal no Oill2O21 de autoria do Poder
Executivo Municipal, oue foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores em
primeira votação. Prosseguindo o Vice Presidente Vereador Marlon Vicente solicitou
ao vereador primeiro-secretário Angelo Canara, para que fizesse leitura para deliberação
pelo Plenário do Projeto de Lei 065/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que
assim o fez: Projeto de Lei no 06512021 de autoria do Poder Executivo Municipal, bem
como leitura dos pareceres das comissões ao projeto no 06512021, de autoria do Poder
Executivo Municipal. Na seguência o Vice Presidente Vereador Marlon Vicente
colocou em discussão e votação pelo Plenário os pareceres da Comissão de Justiça e
Redaçáo, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, Saúde e
Assistência Social ao Projeto de Lei no 065/2021, que foram aprovados por unanimidade
Delos senhores vereadores. Em ato continuo o Vice Presidente Vereador Marlon
Vicente colocou em discussão e votação o Projeto de Lei no 06512021 de autoria do
Poder Executivo Municipal, que foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores
em orimeira votracão. Prosseguindo o Vice Presidente Vereador Marlon Vicente
solicitou ao vereador primeiro-secretário Angelo Carrara, para que fizesse leitura para
deliberação pelo Plenário do Projeto de Lei 068/2021, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que assim o fez: Projeto de Lei no 06812021 de autoria do Poder Executivo
Municipal, bem como leitura dos pareceres das comissões ao projeto no 068/2021, de
autoria do Poder Executivo Municipal. Na seguência o Vice Presidente Vercador
Marlon Vicente c,olocru em discussão e votação pelo Plenário os pare@res da Comissão
de Justiça e Redaçâo, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Educação,
Saúde e Assistência Social e Comissão de Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei no
068D021, que foram aprovados Dor unanimidade pelos senhores Vereadores. Em ato
conúnuo o Vice Presidente Vereador Marlon Vicente colocou em discussão e votação
o Projeto de Lei no 06812021 de autoria do Poder Executivo Municipal, que foi aprovado
oor unanimidade pelos senhores vereadores em primeira votacão. Prosseguindo o Vice
Presidente Vereador Marlon Vicente solicitou ao vereador primeiro-secretário Angelo
Carrara, para que fizesse leitura para deliberação pelo Plenário do Requerimento no
00212021, de autoria do Vereador Benito Alves da Cruz, que assim o fez: Requerimento
no 002D021 de autoria do vereador Benito Alves da Cruz. Em seguida o Vice Presidente
Vereador Marlon Vicente colocou em discussão e votação o Requerimento no 00212021
de autoria do Vereador Benito Alves da Cruz, que foi aprovado por unanimidade oelos
senhores Vereadores em orimeira votacão.Continuando o Vereador primeiro-
secretário Angelo Carrara solicitou ao Presidente Marlon Vicente, que colocasse à
apreciação do Plenário a dispensa de interstício de 24 horas para segunda votação dos
Projetos(todos de autoria do Poder Executivo Municipal) pelos senhores Vereadores,
sendo aprovado por unanimidade dos senhores Vereadores a dispensa de interstÍcio de
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uência o Vice Presidente Vereador Marlon
Vicente colocou em discuséão e votaçáo pelo Plenário, em segunda votação os Projetos

de Lei Municip al no Oill2O21 , 06512021 e 06812021 que foram aDrovados. por.

unanimidade dos senhorês Vereadores. seguindo-os para sanção do senhor Prefeito

municipal. ltão havendo mais matérias na Ordem do Dia, o Presidente Marlon Vicente

concedeu a palavra aos Vereadores para explicações pessoais, a Íim de que se,
manifestem sobre atitudes pessoais assumidas na pre§ente sessão ou no exercício do

mandato, conforme determina o Art. 94 e 95 do Regimento lnterno da Câmara Municipal.
Estavam prêsêntes à sêssão os servidores: Derick, Marilene S. do§ Santos, Roberto
Pereira,Paulo Rogério. Terminou a vigéssima terceira sessâo ordinária quando era

dezenove horas ã vinte minutos, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de

Deus, o Presidente Marlon Vicente encerrou a presente sessão. Eu, Denize Gonçalves da

Silva, Assessora de gabinete da presidência, transcrevi esta Ata, que é a pura expressão
da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo
presentes à sessão, assinam as páginas enumeradas da presente Ata.
PLENÁRIO CACILDA PENHA DE ABREU, 13 dC SEIEMbTO dE2021.
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PLENÁRIO CACILDA PENHA DE ABREU, 13 dE SEIEMbTO dE2021.
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